
Notulen Bestuursvergadering  
d.d. 22 januari 2026 
Tijd:  20 uur 
Plaats: Afke Draaijer Dopheide 56  8331 ZA Steenwijk 

 
 

Aanwezig: Afke Draaijer, Annet Sweere, Jeanneke Wagemakers, Reinalda Kosse, Wies ten Wolde en Bep van 

Norden (notulist). 

Afwezig: mkg Marijke Kreike. 

1. Opening en welkom  

2. Vaststelling definitieve agenda 

gb 

3. Vaststellen definitieve notulen. 

Tekstueel akkoord. 

N.a.v de inhoud: het contract is vastgelegd. We vragen ons nog wel af hoe dat met de zomervakantie gaat. 

We overwegen om de zomervakantie weer terug te brengen van 6 naar 4 weken, omdat de meesten van ons 

juist meer in voor-en najaar met vakantie gaan.  En als voorbereiding op Kopje Cultuur is dat echt wel 

handiger. Reinalda gaat dit bespreken met Mirjam. 

4. Actielijst.  

Ad 1.  Eerst gaan Jeanneke en Bep naar de notaris, en na tekenen hiervan, kan het voorstel in de ALV 

bekrachtigd worden. 

Ad 2. Bercoopfonds moet in 2027 aangevraagd worden in verband met het jubileumjaar 2028.  

Ad 4 Aanpassing huishoudelijk reglement moet meegenomen worden met de ALV. 

Ad 5 Archief opschonen is verplaatst naar 25 juni. 

Ad 17 Aanvraag structurele subsidie gaat Bep nog oppakken. Heeft daarvoor de jaarrekening van 2025 nodig. 

Ad 18 kledingcommissie is op de hoogte gesteld van de beschikbaarheid van het budget. 

5. Post 

Berichtgeving van de gemeente Steenwijkerland dat de Projectsubsidie is toegekend van €1275,00 

6. Commissies en Taken.  

 

 

 

 

 

 

 

 

Afke:  

Marijke Koormail, Lief en leed 

Afke Penningmeester, Buma/Stemra. 

Annet PR, Gastvrouw, Ledenadministratie, Koorweekend 

Jeanneke Optredens, Vocalink, Styling. 

Reinalda Voorzitter, Dirigent, de Slinger, Werkdocument Beleid. 

Wies Website (i.o.m. Gea), Optreden, Social Media, SL. 

Bep Secretaris, Presentation, Nieuwsbrief 2 x per jaar (juni en januari). 

Bestuur Digitale Muziekbibliotheek, Legalisatie, Sponsoring. 



De jaarrekening van 2025 is klaar. Samen met Annet heeft ze bekeken hoe de posten vereenvoudigd en 

helder kunnen worden. Dit is een mooie voorbereiding voor de ALV. 

WA is opgezegd bij Braam  

Er komt nu ook geld binnen van mensen die kaartjes kopen voor het concert. Informatie hierover van 

Francina (die de verkoop van kaarten regelt) is nodig, om hier goed zicht op te houden. 

 

Annet: Is druk bezig met de PR voor het Valentijnsconcert via diverse media. 

Verder is het misschien toch goed om meer aandacht te hebben voor de werving van nieuwe leden. Het zou 

mooi zijn als het iets meer dan 35 leden is, zoals nu. Annet regelt dat er een flyer gemaakt wordt in overleg 

met Afke Potze en misschien ook Gea. 

Jeanneke Alles loopt wat betreft voorbereidingen van het concert. Het is nog niet duidelijk of de 

kaartverkoop al goed loopt. Jeanneke vraagt het na bij Francina. Het afstemmen  

Kopje cultuur zal 4-6 september plaatsvinden. Jeanneke houdt het in de gaten om ons tijdig op te geven. 

Jeanneke heeft ons opgegeven voor 7 juni Korenfestival Texel, omdat bleek bij een inventarisatie dat er 

genoeg zangers beschikbaar zijn van elke stemgroep. 

De Meenthe Korenfestival wel gemaild, nog geen reactie. 

Het lidmaatschap van Vocalink is gewijzigd, omdat we minder leden hebben. Veranderd in 35 leden. 

Reinalda gb 

Wies g.b. 

7. Subsidie toezegging Valentijnsconcert 

Idee om de leden hiervan op de hoogte te stellen via mail. 

8. Verzekering Braam; 

Afke ziet nog wat zaken in de huidige polis die nadere toelichting behoeven (zoals verzekering van 

instrumenten en inventaris). Afke en Bep gaan de fa Braam hierover nog benaderen. 

Verder is het niet zeker wat er precies in de WA van Vocalink staat. Dat is weliswaar verplicht, maar waar 

staan de details? Wordt nog uitgezocht.  

9. Afspraak WBTR met Notaris 

Op 29 januari gaan Jeanneke en Bep samen naar de notaris hiervoor. Hierna zal het waarschijnlijk 

bekrachtigd kunnen worden. 

10. Plannen ALV. 

We spreken af dat de ALV op 13 april zal plaatsvinden. We hebben dan nog genoeg tijd om dit voor te 

bereiden.  

11. Overzicht 2026 

Welke plannen hebben we voor 2026. Er staat al aardig wat in de steigers: 

14 februari Valentijnsconcert. 

9 mei Korenfestival de Meenthe 



7 juni Korenfestival Texel 

Laatste maandag voor de zomervakantie: zingen in RamsWoerthe 

5 september Kopje Cultuur 

December zingen in de Slinger 

En wellicht kunnen we toewerken naar de participatie aan het Paradiso Korenfestival in Amsterdam begin 

2027. 

12. Plannen Archiefavond 

Dat plannen eind van het seizoen: 25 juni bij Bep 

13. Rondvraag 

Geen bijzonderheden 

14. Sluiting en plannen nieuwe datum 

 

19 maart 2026 bij Jeanneke 


